

## 臨床放射線 58 巻 8 号に関するお詫びと訂正

臨床放射線 58 巻 8 号（2013 年 8/10 発売）1146 頁の誌面に誤りがありました。

タイトル

（誤）頸動脈—椎骨脳底動脈吻合（3）

↓

（正）内頸動脈破格・奇形

読者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを深くお詫びのうえ訂正いたします。

編集室

**【誤】**

知っておきたい頭頸部の動脈破格—MRA や CTA の読影が楽しくなる！ (5)

頸動脈—椎骨脳底動脈吻合 (3)

↓

**【正】**

知っておきたい頭頸部の動脈破格—MRA や CTA の読影が楽しくなる！ (5)

内頸動脈破格・奇形